



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ  
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ  
ПО ЛЬВІВСЬКІЙ, ЗАКАРПАТСЬКІЙ ТА ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

вул. Коперника, 4 м. Львів 79005, тел./факс: (032) 261-66-01  
Email: lviv@spfu.gov.ua Код ЄДРПОУ 42899921

19.04.2021 № 18-12-02197 Г 7

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Рахункової палати  
Валерію ПАЦКАНУ

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601

Щодо розгляду результатів аудиту

**Шановний пане Валерію!**

На лист Рахункової палати від 10.03.2021 №16-639 (вх.РВ №18/01732 від 22.03.2021), відповідно до Рішення Рахункової палати від 23.02.2021 №4-3 про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо забезпечення контролю за повнотою та своєчасністю надходження до державного бюджету орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном (далі – Звіт), регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях, в межах своїх повноважень, повідомляє наступне.

З метою розгляду результатів аудиту та вжиття невідкладних заходів для усунення виявлених порушень регіональним відділенням ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях 05.04.2021 проведена нарада в керівника регіонального відділення за участю заступників начальника регіонального відділення та керівників структурних підрозділів регіонального відділення, визначених відповідальними за усунення порушень, встановлених у Звіті. В свою чергу, керівником регіонального відділення було дано доручення відповідальним виконавцям вжити всіх необхідних заходів щодо впровадження рекомендацій, визначених у Звіті.

Враховуючи вищезазначене, з метою недопущення в майбутньому порушень, визначених у Звіті, регіональним відділенням ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях взято до уваги Рішення Рахункової палати від 23.02.2021 №4-3 про розгляд Звіту та прийнято наступні рішення:

1. Постійно вживати вичерпних заходів щодо зменшення суми заборгованості за надходженнями орендної плати та недопущення її зростання у подальшому.
2. Проводити суцільний аналіз договорів, термін дії яких закінчився, на предмет негайного повернення державного майна, в тому числі шляхом отримання актів приймання-передачі та/або подання позовів про примусове вивільнення орендарями приміщень. У разі необхідності подавати позови про виселення орендарів із займаних приміщень.
3. Постійно дотримуватися вимог чинного законодавства щодо своєчасності проведення оцінки державного майна при продовженні терміну дії договорів оренди та повноти застосування штрафних санкцій до боржників.
4. Посилити контроль за виконанням орендарями умов договорів та усуненням ними недоліків та порушень, виявлених під час проведення періодичного комплексного контролю. Внести зміни до План-графіку на 2021 рік проведення періодичного комплексного контролю, з оглядом об'єктів оренди, за договорами оренди, укладеними регіональним відділенням доповнивши даний План-графік договорами оренди щодо яких станом на 31.03.2021 року наявна заборгованість із сплати орендної плати понад три місяці.

Начальник  
регіонального відділення

Владислав КАЛИНЕЦЬ

